



Главе ведомства будет доложено о проводимых проверках по возможным нарушениям, допущенным при строительстве двух школ в Забайкальском крае



В связи с обращением к руководству СК России депутата Государственной Думы РФ с просьбой проверить возможные нарушения, допущенные при строительстве двух школ в поселке Каштак города Читы и микрорайоне Добротном села Смоленка Забайкальского края, Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Забайкальскому краю А.Ю. Вольному доложить о ходе проводимых проверочных мероприятий и предварительно установленных обстоятельствах.

В обращении отмечается, что региональными должностными лицами были приняты в эксплуатацию две школы, несмотря на незавершенность строительства и возможные нарушения.

Следователями устанавливаются все обстоятельства, по результатам проверок будут приняты



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

процессуальные решения.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760614>